Comment éliminer soi-méme les défauts

Défaut

Lentrainement du tissu
est irrégulier

Le fil casse

Les aiguilles cassent

Les points ne se forment
pas toujours

Points irréguliers

Le tissu ondule {tissus
a mailles en particulier}

Le tissu se rétracte

Le bord du tissu s'enroule
en cours de travail

Cause

La pression du pied-de-biche
est insuffisante.

La lame du couteau inférieur
est émoussée ou le couteau n'est
pas positionné correctement.

La tension est trop forte pour
le. fil utilisé

L'aiguitle n’est pas montée
correctement.

Les aiguilles sont tordues, époin-
tées ou la pointe est abimée.

Les aiguilles ne sont pas montées
correctement.

Le tissu est étiré trop fortement
en cours de travail.

Les aiguilles sont tordues ou
épointées.

Les aiguilles ne conviennent pas.

La pression du pied-de-biche est
insuffisante.

Le fil n"est pas tendu correcte-
ment.

Le fil s’est entortillé aun
endroit quelconque.

La pression du pied-de-biche
est trop forte.

Le mécanisme d'avance a diffé-
rentiel n'est pas réglé correcte-
ment.*

travail.
La tension du fil est trop forte.
Le mécanisme d'avance a diffé-

rentiel n'est pas réglé correcte-
ment. *

Chaque point retient trop de tissu.

La tension du fil est trop forte.

Reméde

Serrer la vis de réglage de
pression du pied-de-biche.

Remplacer le couteau inférieur
et effectuer le réglage de la
maniére prescrite.

Réduire la tension du fil et
effectuer un nouveau réglage.

Introduire I’aiguille jusqu’en
butée dans le pince-aiguille, le
talon étant dirigé vers "arriére.

N’utiliser que des aiguilles
130/705 H

Remplacer les aiguilles.
Introduire les aiguilles jusqu’en
butée dans le pince-aiguille, le

talon étant dirigé vers |"arriére.

Guider légérement le tissu avec
les deux mains.

Remplacer les aiguilles.

Utiliser des aiguilles 130/705 H.

Serrer la vis de réglage de pres-
sion du pied-de-biche.

Vérifier si le fil est bien pris
entre les disques de tension.

Examiner les points d’enfilage
des différents fils.

Desserrer la vis de réglage de
pression du pied-de-biche.

Régler le mécanisme d’avance
adifférentiel sur N - 2. 3k
Guider le tissu légérement.
Réduire la tension du fil et
effectuer un nouveau réglage.

Régler le mécanisme d’avance &
différentiel sur 0,7 — N.3k

Diminuer la largeur de la couture.

Réduire la tension du fil et effec-
tuer un nouveau réglage.
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